ARE 2

'3:_;-—'—-

CEVE (BERERMZEE)

|:|l|_,\
_ IR AR AR A I E
WBREEME 1 BIER - #EEEEME K12 25 0FBEE DA
e N - e HA5 BT 36ALLE300AL R OB A IINE
X4 EEX% X4y FEREX
B ES MiBekEsE
GE) Gx) g1 g1
O] @ ©) @ ® ® @

4mLER 80,900 (88, 260) 790  (860) | x pnE =

‘5;‘,6 1= 030 70x EE| + 29, 440| +| 290 mEE
3 B R 88, 260 860 X E R
164 4l ER 50, 250| (57, 610) 480  (5B0) | x N =

z?)\b = 210 40X mExR| + 17,660 +| 170x mE=
T 3 m R 57,610 550 X INgEE
N 4l ER 39,250| (46, 610) 370 (440) | x pnE =

aéa\f = 010 30 M| + 12,620 +| 120 x =
T 3 m R 46, 610 440 X INgEE
LN 4l ER 34,800| (42, 160) 330 (400) | x pnE =

4@\‘9 1= 340 20X g+ 9.810[+|  goxmz=
T 3 m R 42,160 400 X INgEE
46 4% ER 30,830| (38, 190) 290|  (360) | x K

665;\’9 1= , 750 10x gz + 7.360|+|  70xmEx
£ 3 & R 38,190 360 X I
61A AU LER 28,490| (35, 850) 260 (340) | x R

7?}? 1= , 400 10x gz + 5880|+|  BOxnE®
e 3 ®m R 35, 850 340 X I
76 AU LER 26,900| (34, 260) 250|  (320) | x R

ggf 1= ,170 10x gz + 4900|+|  4oxmEx
£ 3 ®m R 34, 260 320 X I
91A AU LER 26,440| (33 800) 240 (320) | x R

wo@f = , 000 10x meE=|+ 4,200 +|  40x B
it 3 ®m R 33,800 320 X I
106.A AU LER 25,620| (32, 880) 230 (310)| x gk

‘%go wz%\f 1= 870 sx mEE|+ 3680|+|  30xmEx
= 3 ®m R 32, 880 310 X I
1214 AmULER 24,790| (32, 150) 230 (300) | x R

ng‘f 1= 780 7xmEE| + 3970|+|  s0xmEx
F 3 & R 32,150 300 x g%
136.A AmULER 24,230| (31, 590) 220 (290) | x R

15’8‘)? 1= 700 7xmEE| + 2.900|+|  20xmEx
F 3 & R 31,590 290 x g%
181A AmULER 23.360| (30, 720) 210/ (290) | x R

ng‘f 1= 580 Sx mEE| + 2.450| +|  20xmEx
£ 3 & R 30, 720 290 x g%
181A AmULER 22,730 (30, 090) 210 (280)| x gk

zwg\f 1= 500 Sx mEE| + 2100 +|  20xmEx
£ 3 & R 30, 090 280 x g%
211A AmULER 22,270| (29, 630) 2000 (270)| x R

24/8\f . 430 4xmE®|+ 1,840+  10xmE=
£ 3 & R 29, 630 270 x g%
241N 4% 21,910| (29, 270) 200 (270)| x pnE=

2778\f . 390 3xnEs| + 1,630+  10xmE=
£ 3 & R 29, 270 270 x g%
2N A 4mE LR 21,620 (28, 980) 190 (270) | x pnE=

3078\f . 350 3xnEs| + 1,470+ 1oxmEx
£ 3 & R 28, 980 270 x g%
4L ER 21,390| (28, 750) 190  (270) | x & &

30LLAL - 310 3IXMEE

3 & R 28, 750 270 x I




5 3 A RS ER N A 7 3 5 R S AR N
- ;
o N SERREIENE | | cprmmasnisl)| | CRREEXEMEAY)
X4 EEXSH =4 FRX
MEBREE MiBekEs MBUEZE
mE 1 meE 1 mE 1
@ @ ® @ ©) ®’
" 4EmHUER (7, 360) | (70 x & =)
i)\‘s %
3 m R 7,360 70xpn&EH[+| 51, 530|+|510x nEXR|+ 44,170+ | 440 x pnEx=
‘f;{\ AmULER (7,360) | (70 x k)
Il
*=T 3 m R 7,360 70xpn&EH|+| 51, 530|+|510x nEXR|+ 44, 170(+ | 440 x pn&E=x
2%{\ AmULER (7,360) | (70 x k)
B |18
*=T 3 m R 7,360 70xpn&EH|+| 51, 530|+|510x nEXR|+ 44, 170(+ | 440 x pn&E=x
32{\ AmULER (7,360) | (70 x k)
s |18
*=T 3 m R 7,360 70xpn&EH|+| 51, 530|+|510x nEXR|+ 44,170+ | 440 x fn&Ex
42{: AmUER (7, 360) | (70 x M=)
or | 18
*=T 3 m R 7,360 70xpn&=|+| 51,530(+]|510x NEXR|+ 44,170(+| 440 x hnE =
6175{: AmUER (7, 360) | (70 x M=)
wa | 18
*=T 3 m R 7,360] 70xpn&=|+| 51,530(+]|510x NEXR|+ 44,170(+| 440 x hnE =
7%{: AmUER (7, 360) | (70 x M=)
wor | 18
*=T 3 m R 7,360] 70xpn&=|+| 51,530(+]|510x NEXR|+ 44,170(+| 440 x hnE =
9175{: AmUER (7, 360) | (70 x M=)
18 | 18
*=T 3 m R 7,360] 70xpn&=|+| 51,530(+]|510x NEXR|+ 44,170(+| 440 x hnE =
1064 4mLER 7,360) | (70 x s
10/100 s | s BLER (7, 360) | ( Hx)
biib 120N =
*=T 3 m R 7,360 70xpn&=|+| 51,530(+]|510x NEXR|+ 44,170(+| 440 x hnE =
‘2;\4 AmULER (7, 360) | (70 x & =)
B | 18
*=T 3 ® R 7,360 70xin#E=[+[ 51,530(+[510x MER|+ 44,170+ | 440 x InE =X
‘32\*% AmULER (7, 360) | (70 x M=)
1oL | 1B
*=T 3 ® R 7,360 70xin#E=[4[ 51,530(+ 510 x MER|+ 44,170+ | 440 x InE =X
‘5;\4 AmULER (7, 360) | (70 x M=)
1ok | 1®
*=T 3 ® R 7,360 70xin#E=|+[ 51,530(+ 510 x MER|+ 44,170+ | 440 x InE =X
‘8;\4 AmULER (7, 360) | (70 x M=)
2ox | 1B
*=T 3 ® R 7,360 70xin#E=|+[ 51,530(+ 510 x MER|+ 44,170+ | 440 x InE =X
2‘2\4 AmULER (7, 360) | (70 x M=)
ok | 18
*=T 3 ® R 7,360 70xpn&E=X|+| 51, 530|+|510x NER|+ 44,170+ | 440 x InEX
247;\4 4mUER (7, 360) | (70x &)
ok | 18
*=T 3 ® R 7,360 70xpn&E=X|+| 51, 530|+|510x NER|+ 44,170+ | 440 x InEX
277;\4 4EmUER (7, 360) | (70x ME =)
00k | 18
*=T 3 ® R 7,360 70xpn&E=X|+| 51, 530|+|510x NEKR|+ 44,170+ | 440 x InEX
LR : ;
—_ ) 4558 E (7, 360) [ (70x B =K)
ey 15
3 ® R 7,360 70xpn&E=X|+| 51, 530|+|510x NEKR|+ 44,170+ | 440 x InEX




F—LRBMEME

TR BN X158  2BORAEBAHCHCCHATLE L0 BRI
e ()]
o8| eaxs [2F| #nxs fii=
nBREE nBRES LBRESE
mE I M 1 I
O] @ ©) @ (@) ® ®
4EmHUER
154 o 5 ~ 154 : A 3,640 30x gk
< | 1® 5780 | SOXMEREN | g guoxmmm | T| 290X MEAK
3 B B
164 AB/LER
e : 16A~ 254 E A 2,490 20X IE xR
N 3, 470) 30 nfAE 17, 660 x pEg Asg| T| 170 S X InER A
i-@ 3 17{& ‘Fn',
26A AB/LER
e : 26~ 35A E A 2,000 20X IE xR
BA | 1F 2480|205 12,620 x g Ag| T| 120 IEAEEAK
i-@ 3 17{& ‘Fn',
36A AB/LER
o | e _ _ 36A~ 45N : A 1,730 10x IR
we | 1F + 0. 810x mEAm| | O0XMEEXMENK
i-@ 3 17{& ‘Fn',
464 4mULER
A I _ _ 46 A~ B0A = A 1,300 10x IER
son | 1F + 7, 360 | T| 7O} MEEXMEENK
£ 3 m R
61N 4B ER
N _ _ BIA~ T8N = A 1,040 10x IER
wA | 1B + 5,880 x s Agg| T| S0} MFEXMENK
£ 3 m R
76N 4B ER
e | e _ _ T6A~ 80N X A 860 8 x I
wn |1F + 4, 000% | T| 40X MR MEENK
£ 3 m R
9A 4mULER
e | e _ _ 91 A~ 1054 X A 740 7 g
1054 |1 + 4, 200% | | A0X IR MEEAK
£ 3 m R
106.A 4mULER
10/100 AN I _ —| 4| 106A~ 120A 30 X BN 650 6x INEE
Hh 104 | 1B + 3, 680 x g A%k| G X ME A
£C 3 m R
1214 4AmULR
o | 1a | | 12TA~ 1354 &= A 570 EX MR
1350 15 640| +| 6xfnEX 3 270 X ERA 2 + 30 X NEEEE X MEEA %
£C 3 m R
136.A 4AmULR
AN | | 188A~ 150 B A 520 5x ME®
15040 15 570 +| bxfn&Ex 5 040 X MER A2 + 20 X INELE X MNEE ALK
£T 3 m R
151A 4AmULR
25 | e | | 151 A~ 180A % A 500 Ex g
18ox | 1® 80|+ AxTnsE 5 a0xmE gy T 2OMEEXMENL
£C 3 m R
1814 4B ER
A | | 181 A~ 210A B A 500 5x ME®
210k | 1® M0| | AxTnsE 2 100x mEagy| T 2OMEEXMENK
£C 3 m R
21T 4AmULR
s | e | | 21TA~ 2404 = 500 5x g
240 15 360| +| 3xpn&EX 1. 840  MER A% + 10X N X INfE A%
PR 3 ® R
241N AmULER
AN I w| | 241A~ 2704 = 500 5x g
270 15 320|+| 3xpnE=X 1630 % MER A% + 10X N X INfE A%
PG 3 ® R
2N A 4/ LR
- s| | 271 A~ 300A # 500 5X M
3000 15 280|+| 2xfnE=x 1470 X MER A% + 10X N X INfE A%
FR 3 ® R
4L ER
301A o z=| [ 801A~ %= x 500 5x g
e 15 - 260+ 2xpnEx 1330 X MER A% + 10X INE X X MNER A
3 B R




o . WMEERENE (BRNFHE) HBEERNE GMEBIRA)
5| marsy | BE| amxs
NBHEEME NBHEEME |
©) @ ©) @ @
L F !
15N 1= 4 BELER 2,730 20 480 + 4
FT = 3 & = R EEVDES =F X B =Y RHERH X EER XBEH=YEREEH XL f= Y EiERH X MER
16N L F !
mi 1= 4 BELER 1,630 10 290 + 2
25;\ = 3 & = R EEVDES =F X B =Y R X MEER RS EEVES =F - XY= Y EiERH X MEER
T 2 T
26N L F !
mo 1= 4 BELER 1,170 10 200 + 2
35;\ = 3 & = R EEVDES =F X B =Y R X MEER RS EEVES =F - XY= Y EiERH X MEER
T 2 T
36N L F !
mo 1= 4 BELER 910 9 160 + 1
45$)\ = 3 & = R EEVDES =F X B =Y R X MEER RS EEVES =F - XY= Y EiERH X MEER
T 2 T
46N S EIR
mo 1= ARALR 680 6 120 + 1
6[;)\ = 3 ® = RS EEVDES A=F: XL =Y RER X MER RS EEVES =F - xBL =Y R} MER
T 23 T
61A S EIR
mo 1= ARALR 570 5 100 + 1
75;\ = 3 ® = R EEVDES =F XL =Y RER X MER RS EEVUES =F - xBL =Y R X MEER
T 23 T
76N S EIR
mo 18 AmALR 500 5 80 + 1
9[;)\ = 3 ® = R EEVDES =F: XL =Y RER X MER RS EEVUES =F - xBL =Y R X MEER
T 23 T
9TA S EIR
mo 1= ARALR 440 4 80 + 1
10;)\ = 3 ® = R EEVDES =F XL =Y RER X MER RS EEVUES =F - xBL =Y R X MEER
T 23 T
106N A W)
10/100 ni 12 ARALR 410 4 70 + 1
iz WZ;)\ = 3 ® = R EEVDES =F 4 x B Y RER < MER RS EEVES =F - xBL =Y R X MEER
T 23 T
121N AN
ni 12 AmALR 370 3 60 + 1
13;)\ = 3 & R EEVOES A=E XBH-Y EREAH X INEER RS EEVES =E - RS CEVUES A=E eIk &4
T 23 T
136N AN
ni 12 AmALR 350 3 60 + 1
152)\ = 3 & R EEVOES A=E XBH-Y EREAH X INEER RS EEVES =E - RS CEVUES A= eIk &4
T 23 T
151N AN
ni 1= ARALR 300 3 50 + 1
182)\ = 3 & R EEVOES A=E XBH-Y EREAH X INEER RS EEVES =E - RS CEVUES A= eIk &4
T 23 T
181N AN
ni 1= ARALR 270 2 40 + 1
21;)\ = 3 & R EEVOES A=E XSEH-Y EREAH X INEER RS EEVES =E - RS CEVUES A=E- eIk &4
T 23 T
211N AN
ne 12 ARALR 250 2 40 + 1
24;)\ = 3 @ RS EEYIES i A=F "4 RS EEVUES A=F- eIk RS CEVIES i A=E " RS EEVUES A=E- eIk &4
T\‘ ) Ju
241N AN
ms 12 AmALE 220 2 40 + 1
27;)\ = 3 @ RS EEYIES i A=F "4 RS EEVUES A=F- eIk RS CEVIES i A=E "4 RS EEVUES A=E- eIk &4
T\‘ ) Ju
YZAPN AN
mo 12 AmHLE 200 2 30 + 1
30;)\ = 3 @ RS EEYIES i A=F "4 RS EEVUES A=F- eIk RS CEVIES i A=E "4 RS CEVUES A=E- eIk &4
T\‘ ) Ju
w2l bR
30T A 12 4maE 180 1 30 + 1
Bk = 3 & m RS EEYIES i A=F "4 RS EEVUES A=F- eIk RS CEVIES i A=E "4 RS CEVUES A=E- eIk &4




IBRIREOEE

NBEER - C&YFBETIED
| caxs | BE| apx . = Pl H)ZU%EJ{E%%L,T
X4 EERS =4y mX 5 xggwhg;[f&%u; KEAR DM AR SRS W WSS

TN + —
KB3R5 RAT = MH FLLORMIME
O] @ ©) @ ® @
% L =)
BA | g 4 BELER ~ 15N 205 X &£ ADORE (7,500
B 27,330 ESiAsE" +70 X M%)
3 % R
16N =Ll F IR
5 | e 4 BELER 16 A~ 25A 205 X & ADORE (4,500
2BA = 16, 800 ESiAsE" +40 X fNE =)
*=T 3 m R
26N =Ll F IR
5 | e 4 BELER 26A~ 35A 205 X & ADORE (3,210
3BA = 12, 280 ESiAsE" +30 % & =)
*=T 3 ® R
36A =Ll F IR
5 | e 4 BELER A~ 45A 205 X & ADORE (2,500
PN = 9,770 ESiAsE" +20x fNE =)
*=T 3 ® R
46N 4L LR
L REER 46 A~ B0 225 X & ADBE (1,870
60N = 7, 500 =A% +10X s =K)
*=T 3 ®m R
61N Ll bR
L AmALR 61 A~ T5A 225 XZEADKE (1,500
UIN = 6, 130 =A% +10X s =K)
*=T 3 m R
76N 4L LR
L REER 76 A~ 90A 225 X & ADBE (1, 250
A = 5, 220 =A% +10X s =K)
*=T 3 m R
CIPN Ll bR
o | g | TEEEEL | eia 10sa 225 xEADKE {1,070
1054 = 4, 660 ESiAsE" +10x & =)
*=T 3 m R
106.A 4L LR
10/100 25 | 4z REER 106 A~ 120A 225 XZEADKE (930
Hig 1204 = 4,250 ES =k +9x INEx)
*=T 3 m R
121N 4L LR
LI REER 121 A~ 135A 225 X & ADBE (830
1354 = 3,920 ESiAsE" +8X fE )
*=T 3 ® R
136.A 4L LR
LI REER 136 A~ 150.A 225 X & ADBE (750
150 A = 3, 660 ESiAsE" +8X fE )
*=T 3 ® R
151N 4L LR
LI REER 151 A~ 180A 225 X & ADKE (620
180A = 3,160 ESiAsE" +6X fE )
*=T 3 ® R
181N 4L LR
LI REER 181 A~ 210A 225 X & ADBE (530
210N = 2,810 ESiAsE" +5X fE )
*=T 3 ® R
VARDN 4L LR
LI REER 211 A~ 240N 225 X & ADKE (460
240X = 2, 540 ESiAsE" +5 X fn# )
Fe 3 ® R
200 A 43R
75 | o i 241 A~ 270N 225 XZADKE 410
270N = 2, 440 ESiAsE" +4 X hE )
*=T 3 ® R
2ZNnA 43R
LI i 271 A~ 300A 225 XZADKE (370
300.A = 2, 360 ESiAsE" +4 X hE )
Fe 3 ® R
4 %L 7
WA | g | TEAE 301 A~ 225 x&EO®E (340
Wk | 2,150 EHEEK +3X INEX)




FHARBELEE BRELLERHOND o e (42 -
i | - TE3H2 BmEEBEA LG | | CREERNICEET 2B
X4 EERS =4 FEXS
O] @ ©) @ @
4mB IR
N 1= E2LER (29, 440 | (21,460 (®~® (®%RKR<, ))
B 3 B " +290 X I R) x A +210x PN R) X A¥ X 63/100
164 AL ER
R BELLR (17, 660 | (2880 (®~® (®%RKR<, ))
2BA = +170 X INER) x A +120x PHE ) X A¥ X 78/100
*=T 3 ® R
261 4B R
R BELLR (12,620 | 9 200 (®~® (®%RKR<, ))
35N = +120 X &) x A +90 X INBEK) x A% X 86/100
*=T 3 ® R
36A AL ER
R BELLR (9,810 | @180 (®~® (®%RKR<, ) )
450 = +90 X INER) x A% +70 X INBER) x A% X 94/100
*=T 3 ® R
46 4% ER
P I i I (5, 360 G~® BER. ) )
60N = +70 X MNER) x A% +50 X M K) X A$ X 89/100
*=T 3 ®m R
61A 4% ER
P P i I G- (4,290 G~® @EB<. ))
UIN = +50 X MNE ) x A% +40 X MNEK) X A X 92/100
*=T 3 ®m R
76 4% ER
P P i I X (3,570 G~® (BER. ) )
90N = +40 X MNER) X A$ +30 X M K) x A% X 90/100
*=T 3 ®m R
91A 4% ER
O I it I R (3, 060 G~® (BER. ) )
1054 = FA0X INER) X A +30 X MNFEEK) X A# x 91/100
*=T 3 m R
106.A 4L LR
L) I PP s I EX 2, 680 G~® (BER. ) )
Hig 1204 = +30 X MNE ) x A% +20 % MNE &) X A% X 92/100
*=T 3 m R
121N 4L LR
25 | g |TEAER | Gon 2380 G~® (BER. ) )
1354 = +30 X INEEK) X A% +20 X fNEK) X A¥ X 95/100
*=T 3 ® R
136N 4L LR
PO I s I X T @ 140 G~® (BER. ) )
150 A = +20 X INEEK) X A% +20 X fNEK) X A¥ X 99/100
*=T 3 m R
151N 4L LR
PO I s I X (1, 780 G~® (BER. ) )
180A = +20 X INEER) X A% +10X B K) x A% X 92/100
*=T 3 m R
181N 4L LR
O I s I AT (1, 530 G~® (BER. ) )
210N = +20 X INEER) X A% +10X B K) x A% X 95/100
*=T 3 m R
VARDN 4L LR
PO I s I R (1 340 G~® (BER. ) )
240 A = +10X INER) X A% +10X &) X A% X 99/100
Fe 3 ® R
200 A 43R
w5 | g | TR | ae (1, 190 (G~® (BER. ) )
270 A = +10X INER) X A% +10X &) X A% X 99/100
*=T 3 ® R
2N A 4R
w5 | g | TEEEE | e (070 (G~® (BER. ) )
3004 = +10X INER) X A% +11 X B ) X A% X 99/100
Fe 3 ® R
4B LR
0k | g [PEAEE s 970 G~® (BER. ) )
BE |7 +10 X INEE) x A +10X &) X A% X 99/100




INE#FD 2

EARE MBREEME |
Al ( 18, 280 + 180X fnE = )
~ZAMBOFAFLE LY |KUATORAIZH LT, £AMBOFAFELOREMME
BEXEMNE @ A BRIRERBEFUSATRRESABR
HoA%ZE miBokEEmne I B zhUNDEERZ AR
B| ( 12,190 + 120X fnE =& )
~RAMBOMAFELE
HAREE WEREEME I
o = = KBECELELEK (18~38) OMNAEENS 1 AMLOES
EBEBARENS @ ( 78,020 + 780X MEE ) BT OHATE & 08T e
~RAMBOMAFELE
HAREE WEREEME I
e EMEINE @ ( 82, 880 + 820 x A= ) XEBMBOFBFE b OEMICME
~RAMBOMAFELHE
HAR%E WBREEME I
EHAEMSNENE @ ( 69, 060 + 690 x fnE = ) XEBWBOFBFE b OEMIcME
& AMBOFAFLELE
ITROMEZ28B LEFBREeRAOHOMBEFELRCT
LR %1 RAVBOFMTE b0 BECNE
R N " X HDOF k)] (=70
MBS ESME T Ol - MBRFSWED -0 50,250 x ABA X /215> S sARUABBIESV T, BlEns
ALBREEMEL—-Q 6,280 x A#B x 1/2
To® % 1.780(4 & 1280 RO R 41206 LT &8 0BT IE
B 1 #Hih S 4B BERABEOEAMF L ET 22 (B
AEEEmME @ 2 & H 1,580|% o fth #b 3 110 245525 2008) H1XE1SRUE
2EI1B1F B i
3 & Hy 1 560 F 0O M H# i 1A DS 4 R LA O s
A 153,010+ 3 BB DMAFE L H
) i XUTOXAIZE LT, 3AMNBORMBFE b Qi< g
M B RE T MINE @) ARNHERBEOBMLEEAE LY CHREBRETFMEERET DX
B: ZhUSNDHEEE
B 30,260+~ 3 AABOMAFE L H
REEME @ 6, 090 X3AWMBAOHMAFE L OEMIZME
BRREEINE @) 76,340+ 3 AAIBDOFAFELH X3 AMBORATFE b OBHIzME
MR RERIL B INE G 80,000 (FREZE) ~ 3 AMBORAFELH X3 AMBORATE b OEMIzMNE
INER B I @D) 48,4203 AMBOMAFELH X3 AMBORATE b OEMIzMNE
E=HIMIEMNE @) 75,000+~ 3 AMBOMAFE L X3 AMBORATE b OEMIzMNE

(F) FEQOYBOHBAICE T HHEMICE CTREEZHE




